
おおかわ はると くん

（大沢保育園・６）

　救急車がかっこいいからおおきく
なったら救急車の運転士になりた
いです。ケガをした人がいたら病院
に運んであげたいな。

【８】

安全確保のため歩道延長を
　去る４月６日から１５日までの春の全国交通

安全週間を平穏のうちに終え大変喜ばしい事だ

と思う。加えて、わたしが何十年と交通安全運

動に携わってきた中で、歩行者の安全確保のた

め指摘し要望してきた長崎地区にある踏切と町

道前須賀－タブの木荘線への歩道整備が本年度

実施されることになり満足しています。春の全

国交通安全週間が始まる以前から、交通安全運

動の一環として交通安全施設の点検を国や県、

町などの関係機関と共に実施し、危険個所の指

摘、検証を行ってきたのですがなかなか改善さ

れませんでした。それが今回、指摘個所の整備

が決まりうれしく思います。しかし、船越小学

校児童の安全を確保するため、旧三浦医院－前

須賀松林付近まで歩道整備を延長してもらいた

いものです。

西舘昼（船越・？）
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【９】

山田よいとこ好きな町（27）
（前号より続き）

　午後からは読み方の授業だった。教室は総ガラス窓に

なっていて暖かい日差しが入り心地よく、昼食でおなかも

一杯になっていたためつい居眠りでもしたのだろう。突然、

先生が大きな声でわたしの名前を呼び「今のところを読ん

でみろ」と言ったので、わたしはびっくりして立ち上がり

読本を持って読み出した。

　「ふけゆく夜の静けさよ、あらゆるものは闇という、黒き

とばりに覆われて、やすき眠りに入れるなり、一人目覚む

る古時計、拍子木のごとくカチカチと、寂しく時を刻みゆ

く、刻み刻みて明け方の、ニワトリ鳴けば夜のとばり、静

かに明けてほのぼのと、東の空は白みたり」

　この詩自体は記憶にあるのですが、何という作品名でど

なたが書いたものなのか分かりません。読本は町や県の図

書館にも無いそうなのでこの本をお持ちの方または、この

詩についてご存じの方がいらっしゃいましたらぜひ教えて

いただきたいと思います。日本の古き良き時代の思い出は

失いたくないものです。

ペンネーム・山田北州（山田・８８）
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●１ ４月１８日に行われた平成２２年町

消防演習に集結した消防団員な

ど関係者は約冊人？

　佳６００人　加７００人　可８００人

●２ ５月９日、船越地区で開催され

る「山に広葉樹を植える運動」

は第冊回植樹祭？

　佳１回　加１０回　可１００回

●３ ３月２１日に本町で初開催された

ＪＲ東日本主催の日帰りイベン

トは「冊からハイキング」？

　佳家　加港　可駅

●４ 今号の「１歳になりました」に

登場している赤ちゃん５人のう

ち、男の子は何人？

　佳３人　加４人　可５人

【応募方法】　はがきに陰クイズの

答え隠住所韻氏名吋年齢を明記の

上、ご応募ください。全問正解者

の中から抽選で１０人に５００円の図

書カードをプレゼント。応募は一

人１通です。

【応募先】　〒０２８－１３９２（住所記載

不要）山田町役場広報クイズ係

【締め切り】　５月１９日（当日消印

有効）

☆前回の正解は①－Ｃ、②－Ｃ、

③－Ａ、④－Ｂでした。応募者数

は５３人で５２人が正解。抽選の結果

次の１０人が当せんしました。

川向町＝阿部真樹子（３５）　長崎

＝山﨑蓮（７）　北浜町＝伊藤真由

（１１）　船越＝山﨑茂（７３）、湊一盛

（６）　大浦＝鳥居夏和子（７）　織

笠＝佐々木はるひ（７）　大沢＝前

山瑠衣（？）　豊間根＝谷地織佳

（９）　宮古市＝横山龍（１３）

<敬称略>

◆投稿規程　試住所、氏名、年齢、
電話番号を明記。ペンネーム、匿
名での掲載を希望する方はその旨
をさらに付け加えてください試住
所、氏名が記入されていないもの
は掲載しません試営利・政治的活
動を目的としたものや、特定の個
人・団体をひぼう・中傷するもの
は掲載できません試４００字を超え
た投書は４００字程度まで添削いた
します。
◆あて先　〒０２８－１３９２（住所不要）
山田町役場総務課情報係へどうぞ。

ワカメ養殖組合誕生までの概要（４）
（前号より続き）

　そんな折、われわれの理念を全面的に受け入れてくれ

る海があった。重茂漁協の川代海区である。われわれの

養殖方式はまだ研究段階だったため成功の可否も分から

なかったのだが、この方式で成功すれば川代の様相も一

変するだろうと重茂漁協が高く評価したのである。

　一方、地元でも小谷鳥事件以来、ワカメ養殖の話題も

多くなり養殖に対する気運も高まってきていたさなか、

「ワカメ養殖には特許権が設定されており、許可無く養

殖を行えば特許権の侵害になるため特許料を払わなけれ

ばならない」という話がどこからともなく入ってきた。

結局、特許料の総額５千円を支払ったようだったが、誰

が集金したのか分からず、集金した特許料も特許元まで

届かなかったとの噂もあった。（つづく）
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